



Focșani  
Nesecret  
Nr. 174050 din 5 iulie 2018

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN VRANCEA  
CENTRUL DE REȚINERE ȘI ARESTARE PREVENTIVĂ



**CĂTRE,**

### Instituția Avocatul Poporului

Vă confirmăm primirea raportului (nr. 8129/ 30 mai 2018) întocmit ca urmare a vizitei inopinate la Centrul de Reținere și Arestare Preventivă Vrancea. Fată de cele prezentate în acest material, vă facem următoarele referiri:

1. Raportul a fost prezentat atât Conducerii unității, cât și în sesiunea Consiliului de Conducere al Inspectoratului, unde au fost prezenți toți șefii de formațiuni, subunități, secții din cadrul instituției noastre.
2. Având în vedere problematica constatată pe linie de asistență psihologică Conducerea unității a trasat sarcini, iar raportul a fost trimis Compartimentului Psihologie în vederea remedierii deficiențelor constatate.
3. Cu privire la amplasamentul Centrului (imposibilitatea asigurării luminii natural), facem precizarea ca de la începutul anului 2017 sunt făcute demersuri de relocare, având în vedere faptul că actualul sediu nu poate asigura condiții corespunzătoare de cazare pentru persoanele private de libertate.
4. Grupul sanitar comun din cadrul secției, care la momentul vizitei era nespălat, a fost igienizat, fiind păstrat în condiții corespunzătoare zilnic.
5. În prezent, la nivelul Centrului, sunt în desfășurare lucrări de amenajare/reparație a mai multor spații (grup sanitar, camera șef de schimb, cabinet medical, camera grefa).

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

Focșani, str. Cezar Bolliac, nr.12

Tel. Fax: 0237.613108 e-mail: [igp@igp.ro](mailto:igp@igp.ro)

Referitor la celelalte recomandari/ constatari făcute ca urmare a vizitei desfășurate, acestea au fost însușite și sunt/vor fi întreprinse măsuri de conformare, în vederea respectării normelor legale în vigoare.

Vă mulțumim pentru interesul acordat, pentru buna colaborarea interinstituțională și vă asigurăm de toate disponibilitatea noastră.

Cu deosebită considerație,

SEFUL INSPECTORATULUI,  
Comandant șef de poliție  
Remus Nica



~~Î. ȘEF AL CENTRULUI,  
Comisar de poliție  
Bogdan Toader~~